

Свежий Ставрополь

№222(5864) • 5 ДЕКАБРЯ • СУББОТА • 2015 ГОД • WWW.VECHORKA.RU

СОБЫТИЕ



Андрей Джатдоев поздравил коллектив МУП «Горзеленстрой» Ставрополя с 70-летним юбилеем

Ставропольское муниципальное предприятие «Горзеленстрой» называют ровесником Великой Победы. История создания и развития предприятия приходится на послевоенные годы. Декабрь 1945 года. Именно тогда, когда страна только начинала подниматься из руин, была создана та система зеленых насаждений, которую, как основу, Ставрополь имеет сегодня. И вот уже 70 лет «Горзеленстрой» одаривает город и горожан рукотворной красотой.

С 1950 года в краевом центре было начато плановое зеленое строительство. На площади Ленина, которая представляла собой плато с торговыми рядами, появился огромный сквер, похожий на дендрарий. Его создали специалисты и рабочие «Горзеленстроя» при активном участии горожан.

Огромная работа в те годы проводилась и по озеленению улиц. Для высадки использовался самый разнообразный ассортимент деревьев, который сохранился до наших дней.

В переломные 90-е годы предприятие смогло выжить благодаря энтузиазму и профес-

сионализму людей, преданных своему делу, которые сохранили традиции озеленения, заложенные предшественниками, накопленный опыт в создании комфортного, эколого-эстетического городского пространства.

Не случайно сегодня Ставрополь — один из самых «цветочных» и зеленых городов страны, что неоднократно отмечено на федеральном уровне. Ставрополь — это город, который, по сути, превратился в сад непрерывного цветения.

В настоящее время на обслуживании предприятия находятся более 16 тысяч квадратных мет-

ров цветников, где ежегодно высаживается до 800 тысяч цветов различных видов. Причем два раза за сезон этот цветочный наряд полностью обновляется.

А недавно, во исполнение поручения главы администрации Ставрополя Андрея Джатдоева — вернуть столице края статус «города роз», на разделительных полосах проспекта Кулакова, на газонах улиц Ломоносова - Ленина, Лермонтова - Ломоносова, на Крепостной горе краевого центра были высажены пышные розовые кусты. Сейчас их в городе насчитывается более 30 тысяч.

Мастера ставропольского предприятия следят за всеми тенденциями в развитии ландшафтного дизайна и успешно их внедряют. Так, настоящим украшением стали топиарные фигуры, возле которых любят фотографироваться горожане, а также фитостена на Крепостной горе,

представляющая собой уникальную вертикальную клумбу.

Поздравляя с юбилейной датой коллектив предприятия и ветеранов, Андрей Джатдоев отметил, что звание самого зеленого города России Ставрополь получил во многом именно благодаря труду работников МУП «Горзеленстрой»:

- Ваше предприятие по праву считается визитной карточкой краевого центра. Не случайно первое, о чем говорят многочисленные гости из городов России и зарубежья, делясь впечатлениями о городе, это знаменитые ставропольские цветники, парки и аллеи. На протяжении десятилетий умелыми руками сотрудников «Горзеленстроя» создается неповторимый облик нашего города, его зеленое цветочное оформление.

Андрей Джатдоев пожелал коллективу дальнейших успехов и новых достижений.

ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ

КОГДА ТРУДНО СПРАВЛЯТЬСЯ С БЫТОМ

Начало декабря в крае традиционно отмечается как Декада инвалидов. Она приурочена к Международному дню инвалидов, который по решению ООН с 1993 года отмечается 3 декабря.

По официальным данным, в Ставрополе на 1 октября этого года зарегистрировано более 65 тысяч пенсионеров по старости и 19977 инвалидов трудоспособного возраста.

Безусловно, у инвалидов немало проблем, связанных со здоровьем, материальным благосостоянием, свободным передвижением. Но одна из наиболее острых — бытовая проблема. Порой человеку с ограниченными возможностями здоровья трудно самому вести домашнее хозяйство, ходить в магазины или аптеки, оплачивать коммунальные услуги. Такую помощь он может получить, обратившись в краевой Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.

Руководитель Центра Галина Шпак рассказывает о проблемах, с которыми чаще всего обращаются горожане.

- Недавно наша семья столкнулась с большими проблемами: отец, а ему 77 лет, перенес инсульт. Был долгий период лечения и реабилитации, но полностью восстановиться он так и не смог. По дому передвигается с трудом с палочкой, правая рука почти не слушается, начались проблемы

с памятью. Мы с сестрой дежурим у него по очереди, но у нас у каждой своя семья, поэтому и хотим узнати, куда нам обратиться за помощью, чтобы нанять человека, который бы присматривал за отцом, пока нас нет рядом.

- Наше учреждение предоставляет социальные услуги на дому гражданам, признанным

нуждающимися в социальном обслуживании из-за частичной или полной утраты способности к самообслуживанию.

Ваш отец, исходя из перечисленных вами недугов, безусловно, будет признан нуждающимся в социальном обслуживании. Для этого ему или его законному представителю нужно написать в наше учреждение заявление и предоставить его паспорт или паспорт законного представителя. Специально созданная в Центре комиссия, в которую входят заведующая отделением, юрист-консультант, психолог, специалист по социальной работе, медицинская сестра, оценит его возможности и способности выполнять элементарные и сложные действия в повседневной жизни. Например, умываться, одеваться, пользоваться телефоном, распоряжаться собственными финансами, делать покупки и т.д. В зависимости от результатов комиссия порекомендует вашему

отцу необходимый набор социальных услуг по индивидуальной программе.

В перечень услуг, которые мы предоставляем, входят социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-правовые услуги и так далее. Если говорить о социально-бытовых, то это уборка жилых помещений, покупка и доставка на дом продуктов питания, промтоваров, лекарств, оказание помощи в приготовлении и приеме пищи и мытье посуды, предоставление гигиенических услуг тем, кто не способен самостоятельно себя обслуживать, и так далее.

Социально-медицинские услуги — это наблюдение за состоянием здоровья, содействие в госпитализации, сопровождение в поликлинику, измерение температуры тела, артериального давления, контроль за приемом лекарств и другое.

Окончание на 2-й стр.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ИЗЬЯЛИ ЗА ТЫСЯЧ БУТЫЛОК ПОДДЕЛЬНОГО АЛКОГОЛЯ

В преддверии Нового года участились случаи фальсификации алкоголя. Так, сотрудники полиции края совместно с коллегами управления ФСБ региона изъяли около 30 тысяч бутылок фальсифицированной алкогольной продукции элитных брендов.

Грузовой автомобиль остановили сотрудники Госавтоинспекции Георгиевского района. В ходе досмотра транспортного средства в полуприцепе было обнаружено и изъято около 30 тысяч бутылок фальсифицированной алкогольной продукции.

По результатам проведенной экспертизы установлено, что изъятая алкогольная продукция изготовлена кустарным способом и маркирована федеральными специальными марками с признаками подделки. Как выяснили полицейские, поставка фальсифицированной алкогольной продукции элитных брендов осуществлялась из других регионов для последующей реализации на территории центральной части России.

В настоящее время реализован комплекс оперативных мероприятий и следственных действий, направленных на установление лиц, причастных к совершению данного преступления. В межмуниципальном отделе МВД России «Георгиевский» по данному факту возбуждено уголовное дело.

«ЧЕРНЫЙ СПИСОК» АРЕНДАТОРОВ – ДОЛЖНИКОВ ПО АРЕНДНОЙ ПЛАТЕ ЗА ЗЕМЛЮ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ ПОПОЛНЯЕТСЯ

Муниципалитет города Ставрополя публикует скорректированный список должников по арендной плате с учетом оплаты задолженности за землю города Ставрополя. Обращаем внимание, что выбытие из «черного списка» можно будет только в случае погашения имеющейся задолженности.

ООО УК «Космос» — более 7 млн рублей; ООО «Полет» — более 4 млн рублей; ООО «Лидер-Строй» — более 1 млн рублей; ООО «СБС» — около 2 млн рублей; Руденко Е.В. — более 600 тыс. рублей; ООО «Протос» — более 700 тыс. рублей; ЗАО ТСК «Ставропольстрой» — более 3 млн рублей; Ромас Петр Евгеньевич — более 400 тыс. рублей; ООО «Торгцентр» — более 1 млн рублей; ИП Бомбатериева Тонта Эскербиевна — более 900 тыс. рублей; ИП Папаилиди Роман Владимирович — более 1 млн рублей; ООО «Сафари» — около 1 млн рублей; ИП Радченко Василий Иванович — более 1,5 млн рублей; ООО «Рисс» — более 1 млн рублей; ООО «Ставрополь универсал торг» — более 1 млн рублей; ОАО «Ставропольнефтегеофизика» — около 1 млн рублей; ООО «Авангард» — около 1,5 млн рублей; ООО «Гаммаавто» — более 800 тыс. рублей; ООО «ДримКар» — более 1 млн рублей; ООО «Автоколор» — более 250 тыс. рублей; ИП Бац Виктор Иванович — более 800 тыс. рублей; ООО «Южная нефтяная компания» — более 16 млн рублей; ООО «Троллейбус» — более 900 тыс. рублей; ОАО «Нефтегазовая компания» «Ставрополь» — более 2 млн рублей; ОАО завод «Ставбытхим» — более 10 млн рублей; ООО «Ставнефть» — более 13 млн рублей; ООО ОАО «Гиперстрой» — более 6 млн рублей; ЖСК «Восток-7» — около 4 млн рублей; Компания НОУ «Центр дополнительного образования» — около 4 млн рублей; ООО «Недвижимость ДМ» — более 1,5 млн рублей; ООО фирма «Глаго-грант» ЛТД — более 2 млн рублей; ООО «Стройбизнес-консалтинг» — более 2 млн рублей; ООО «Ютрасстрой» — более 1,5 млн рублей; ЗАО «Ставрохим» — около 2 млн рублей.

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

КОНКУРС «ЗДОРОВЫХ» ФЛЭШМОБОВ

Весь ноябрь в гимназии № 12 имени В. Э. Белоконя проводился месячник «Школа против наркотиков». Наркомания - это беда 21-го века, поразившая всю планету. В нашей школе, как, наверное, в любой другой, разработана программа по профилактике наркомании среди учащихся.

Педагоги гимназии предоставляют учащимся объективную информацию о наркотических веществах, их воздействии на человека и последствиях применения; причем эта информация преподносится с учетом возрастных и индивидуальных особенностей гимназистов.

Осознание сущности наркотической зависимости идет параллельно с формированием устойчиво-негативного личностного отношения к наркотическим веществам, умения правильно организовывать свое время и жизнь,правляясь с конфликтами, управлять эмоциями и чувствами.

Работа нашей школы по профилактике наркомании ведется по нескольким направлениям: с детьми и педагогами, родителями и организациями, ответственными за ведение антинаркотической профилактики.

И это уже даёт свой результат: к пропаганде здорового образа жизни подключаются все новые активисты. Так, в рамках месячника «Школа против наркотиков», в конце ноября в гимназии № 12 силами учащихся и их классных руководителей был подготовлен конкурс флашмобов «Сделай шаг к здоровью», направленный на пропаганду здорового образа жизни. В нем приняли участие 6-й «А», 6-й «Б», 6-й «В», 7-й «Б», 8-й «А» и 8-й «Б» классы.

Идею эту подсказали сами ребята, идущие в ногу со временем, ведь флашмоб уделяет позиции популярного среди молодёжи времяпрепровождения. Выступающие произносили речевки антинаркотической направленности, демонстрировали командный дух и отличную хореографию. Такие флашмобы не только помогают физическому развитию детей, но и являются действенным средством улучшения эмоционального состояния гимназистов за счёт активной командной работы и участия в полезной обществу деятельности. Конкурс стал самым красочным и массовым мероприятием за весь месяцник «Школа против наркотиков».

Вот и получилось, что мы совсем к месту вспомнили слова Чингиза Айтматова, который писал: «Люди победили чуму, малярию, тиф. Но пьянство, наркомания, СПИД, словно злые джинны, терзают человечество. Эти проблемы в нашем обществе долгое время предавались забвению, но и в эту бездну рано или поздно пришлося бы заглянуть».

Кирилл ЧУБ.

ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТЕЙ, ПОСТРАДАВШИХ В АВАРИЯХ

Автоинспекторы Ставрополья организовали театрализованное представление для детей, пострадавших в ДТП.



Визиты автоинспекторов уже стали традиционными для Ставропольской детской краевой больницы. С различными диагнозами здесь находятся на излечении более сотни малышей с родителями со всего региона. В том числе это дети, пострадавшие в автобоязнях.

В этот раз полицейские подготовили для ребят сюрприз - беседу по правилам дорожного движения провели актеры анимационного театра. Волонтеры в костюмах веселых клоунов разыграли перед детьми тематическое шоу, которое включало в себя конкурсы, сценки и викторины по безопасности на дороге.

Полицейские тоже не остались в стороне. Для закрепления знаний инспекторы ГИБДД провели профилактическую беседу с ребятами и родителями о том, какие опасности может таить дорога, почему важно знать и соблюдать правила дорожного движения. Затем инспектор пропаганды капитан полиции Юрий Николаев исполнил для ребят песню собственного сочинения «Светофор».

В заключение все ребята получили сувениры и памятки, а главным подарком стал яркий светоизлучающий браслет - именно он поможет детям быть заметнее на дороге.

ТУРНИР ПАМЯТИ ПОГИБШИХ БОЙЦОВ

1 декабря в Ставрополе на базе Института имени В.Д. Чурсина состоялся третий турнир по карате, посвященный памяти сотрудников ОМОН, погибших при исполнении служебного долга.

Открыл соревнования старший инспектор отдела по работе с личным составом ОМОН Сергей Степанов. Он приветствовал собравшихся от имени руководства Отряда словами искренней признательности и благодарности за организацию и проведение спортивного мероприятия. На церемонии открытия турнира присутствовали родственники погибших, действующие офицеры и бойцы ОМОН.

- Задача живущих - помнить тех, кто погиб, защищая своё Отечество, тех, кто служение своему государствству, народу поставил выше собственного благополучия, а в критической ситуации - и выше своей жизни, - сказано в обращении полковника полиции Дмитрия Чернова. - Этот турнир наглядно свидетельствует о том, что не обеднела страна истинными патриотами и защитниками, чья любовь к Родине и верность долгу служат достойным примером для новых поколений россиян.

По завершении турнира все его участники получили благодарственные письма и сувениры.

УНИКАЛЬНЫЙ ПРОТЕЗ

Ибрагим Ибрагимов – молодой человек, серьезно пострадавший в Ставрополе при террористическом акте возле Дворца культуры

ИНФОРМБЮРО

ры и спорта. И вот теперь многие проблемы у него позади. Ставропольское отделение Фонда социального страхования приобрело Ибрагиму уникальный протез системы LINX, который позволяет ему заниматься спортом, танцами, свободно ходить по пересеченной местности.

Изготовлен протез ФГУП «Ставропольское протезно-ортопедическое предприятие» Министерства труда и социального развития Российской Федерации. LINX - это первая в мире полностью интегрированная система, предназначенная для протезирования пациентов с ампутацией ноги выше колена. Ступа и колено обмениваются информацией о внешних условиях, в которых движется Ибрагим. Вместе они вносят едва уловимые корректировки в управление протезом так, что молодой человек может уверенно ходить и знать, что его конечно всегда будет двигаться с нужной скоростью и необходимым уровнем поддержки. Предыдущие системы хотя и использовали совместный источник электропитания для колена и стопы, но фактически не взаимодействовали друг с другом. А это устройство самостоятельно подстраивается под ситуацию и окружающую среду.

НЕ ЗАНИМАЙТЕ ПАРКОВКИ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

Инспекторы ГИБДД напомнили участникам дорожного движения о том, что рядом с ними живут люди с ограниченными возможностями.

Мы привыкли воспринимать водителей и пешеходов одинаково – кто-то на машине, кто-то пешком. Все равны. Совершенно забывая о том, что бок о бок с нами – по тем же дорогам, тротуарами ездят и ходят те, кого жизненные обстоятельства заставили сесть в инвалидное кресло или встать на костили. Именно к этой категории граждан и решили привлечь внимание окружающих сотрудники Госавтоинспекции.

3 декабря в Международный день инвалидов инспекторы ГИБДД проверили автопарковки на территории Ставрополя на предмет выявления нарушений правил парковки в местах, предназначенных для инвалидов. Водителям напомнили, что в соответствии с частью 2 ст. 12.19 Кодекса об административных правонарушениях РФ «нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств в местах, отведенных для остановки или стоянки транспортных средств инвалидов, влечет наложение административного штрафа на водителя в размере от трех до пяти тысяч рублей».

Госавтоинспекция города Ставрополя призывает всех участников дорожного движения быть внимательными и корректными по отношению к людям с ограниченными возможностями и не занимать парковочные места, предназначенные для них.



ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ

КОГДА ТРУДНО СПРАВЛЯТЬСЯ С БЫТОМ

процедуры с использованием ДЭНС-аппаратов, лечебная физкультура, кислородный коктейль. Все - по назначению врача.

У нас действуют курсы по обучению пожилых людей навыкам работы на компьютере и в сети Интернет. Кроме того, те, кто имеют проблемы психологического характера, могут попасть на прием к психологу.

По всем интересующим вопросам можно позвонить по телефонам: 72-80-56, 72-80-16 – первый прием граждан, 72-82-48 – социально-оздоровительное отделение, «Санаторий на дому».

Вся информация о деятельности размещена на официальном сайте Центра в сети Интернет www.stavcson.ru.

Тамара ОСИПОВА.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ СЕМИНАР ДЛЯ ЧИНОВНИКОВ

Прокуратурой города Ставрополя проведен семинар для муниципальных служащих органов местного самоуправления города Ставрополя.

Прокуратурой города Ставрополя организован и проведен семинар для 24 должностных лиц (муниципальных служащих) Ставропольской городской Думы, администрации города Ставрополя и ее структурных подразделений, Контрольно-счетной палаты города Ставрополя на тему: «Проблемные вопросы правоприменения законодательства о противодействии коррупции при проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов», в ходе которого обсуждены проблемные вопросы правоприменительной практики законодательства о противодействии коррупции в сфере правотворчества.

Кроме того, в ходе семинара обсуждены вопросы соблюдения стандартов антикоррупционного поведения и профилактики правонарушений при прохождении муниципальной службы с должностными лицами кадровых подразделений органов местного самоуправления, на которых возложены обязанности по ведению работы в сфере профилактики коррупционных и иных правонарушений.

В завершение семинара выработаны мероприятия, направленные на совершенствование взаимодействия при проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов и принятия превентивных мер в сфере противодействия коррупции.

УКРАЛ ЛОШАДОК

В краевом центре сотрудники полиции задержали вора, который украл с частного подворья двух лошадей. Общий ущерб оценили в 135 тысяч рублей.

Правоохранители установили, что злоумышленник, похитивший с территории частного подсобного хозяйства двух лошадей, одну из них оставил неподалеку от дома хозяина, а вторую отвел на заброшенную дачу. Сотрудники уголовного розыска установили и задержали вора: им оказался ранее судимый 52-летний житель краевого центра.

Похищенные лошади возвращены законному владельцу. По факту кражи возбуждено уголовное дело.

Начало на 1-й стр.

В перечне социально-правовых услуг - оказание помощи в оформлении и восстановлении документов, содействие в получении установленных законодательством мер социальной поддержки, юридической помощи. Получатели социальных услуг могут воспользоваться помощью психолога, в том числе на дому. В зависимости от индивидуальной жизненной ситуации это может быть разовая консультация и курс услуг.

Наши социальные работники посещают своих подопечных от одного до пяти раз в неделю, в зависимости от нуждаемости и объема помощи.

- Могут ли специалисты Центра помочь нашей матери в оформлении группы инвалидности?

- Наша помощь заключается в

сборе необходимых документов, во взаимодействии с лечащими врачами, в сопровождении на медико-социальную экспертизу или представление их интересов.

- Предоставляются ли Центром какие-либо оздоровительные услуги, например, физиопроцедуры на дому, восстановительный массаж?

- У нас есть служба «Санаторий на дому», в рамках которой предоставляются массаж и физиопроцедуры с использованием ДЭНС-аппаратов, воздействующих на проблемные зоны тела на основе динамической электронейростимуляции. Все процедуры назначаются врачом-физиотерапевтом нашего социально-оздоровительного отделе-

ния после изучения медицинской документации, истории болезни человека. Ход лечения контролируется врачом с посещением пациента на дому.

- Скажите, сколько стоят услуги Центра?

- Бесплатно получают социальные услуги участники и инвалиды ВОВ, а также те, чей семейный среднедушевой доход ниже полуторной величины прожиточного минимума. Оплата взимается ежемесячно за фактически предоставленные гражданину услуги.

- Вы работаете только на дому у пожилых людей или какую-нибудь помощь оказываете непосредственно у себя в учреждении?

- Люди пожилого возраста и инвалиды могут получить у нас бесплатную юридическую помощь и помочь в оформлении документов - например, нужно написать исковое заявление.

В полустационарной форме предоставляет услуги наше социально-оздоровительное отделение. Это массаж, физио-

ИНФОРМБЮРО

ПЕНСИОНЕРЫ ОЦЕНИЛИ!
Электронные сервисы Пенсионного фонда России получили от пенсионеров наивысшую оценку среди государственных ведомств. Это подтвердило социологическое исследование «Особенности использования госуслуг россиянами предпенсионного и младшего пенсионного возраста», проведенное Центром изучения пенсионных реформ.

В рамках исследования специалисты Центра провели телефонный опрос с участием россиян предпенсионного - 46-59 лет и раннего пенсионного возраста - до 65 лет.

Данные опроса показали, что россияне предпенсионного и младшего пенсионного возраста являются активными пользователями государственных услуг. Из опрошенных 89 процентов подтвердили, что обращаются за государственными услугами минимум один раз в год, 35 процентов респондентов заявили, что пользуются госуслугами достаточно часто.

Основной инструмент предоставления государственных услуг в электронном виде – Единый портал государственных электронных услуг. Как правило, для получения электронных госуслуг респонденты, выбравшие предоставление госуслуг в режиме online, пользуются именно им.

Наиболее востребованными электронными госуслугами, по данным интервьюирования, оказались электронные сервисы Минздрава и ПФР.

В рамках исследования респондентам было предложено оценить качество наиболее популярных сервисов по шкале от 1 до 5. Наиболее высокой оценки удостоились электронные сервисы ПФР, средняя оценка пользователей - 4,8.

ФИНАНСОВАЯ ЛОВУШКА И ЭКОНОМИЧЕСКАЯ НЕЗАВИСИМОСТЬ

В ноябре исполнилось 25 лет со дня проведения Первого Большого казачьего съезда в Ставропольском крае, где был создан Ставропольский краевой Союз казаков.

Прошло уже более четверти века, но казаки в большинстве своём так и остались на прежнем (советском) уровне, хотя для возрождения и государственного становления казачества принято множество документов как на государственном, так и региональном уровне. Следует отметить, что большинство этих документов носит декларативный характер, хотя, имея их, можно было бы приводиться по пути возрождения своих исконных традиций. Казаки же стали предпринимать всевозможные меры, чтобы получать субсидии от государства. А когда государство стало выделять финансы на различные мероприятия, то немногие казаки (особенно руководители казачьих обществ различного уровня и приближённые к ним) довольствовались этим, так как эта коромушка вполне их устраивала.

Финансовая коромушка доставила казакам больше негатива, чем позитива. Ряд руководителей казачьих обществ на вопрос: почему вы не стараетесь возрождать истинные казачьи традиции, казачье самоуправление, казачье землевладение и землепользование, традиционную казачью воинскую службу, настоящее (а не показное) духовно-нравственное воспитание, отвечали: а зачем. То, что было когда-то, устарело. Сейчас такие традиции уже не нужны.

Выходит, что основной своей задачей они считали получать от государства деньги.

Но казаки никогда не просили милостыню у государства. Государство выделяло казакам деньги лишь при переселении и основании новых станиц. А дальше они жили, работали на своих наделах так, что обеспечивали полностью свои семьи, своё станичное общество, руководство, инфраструктуру станиц, казачьих отделов и войск. Казаки с малолетства готовились к воинской службе за свой счёт.

Для того чтобы справить казака на службу, необходимо было затратить до 300 руб. в ценах 1911 г. (достаточно отметить, что корова в те времена стоила 5-7 руб.). Из



Петр Федосов на встрече Владимира Путина с представителями казачества в Сочи.

государственной казны казак получал винтовку, подковы и ухнали, фураж для лошадей, довольствие и постельные принадлежности. Для починки обмундирования и седельного снаряжения еще получал 1 руб. 28 коп. и жалованье 50 коп. в месяц (младший урядник получал 1 руб., старший - 3 руб.). Ремонтные деньги для всех были одинаковы.

Конечно же, время настало совсем другое. Земельный пай казак при существующих законах вряд ли получит. В начале 90-х годов XX века была возможность получения казаками земли и восстановления утерянных традиций землевладения и землепользования. Указом Президента РФ 1992 года сельским жителям разрешалось получение земельных паёв (наделов) из сельскохозяйственных кооперативов, а также получение земли в аренду. В указе не прописывался вид получения земельных паёв: с правом пожизненного пользования или с правом наследования. Эти вопросы должны были решать местные региональные власти.

Казачество Ставропольского края вышло в марте 1993 года с инициативой в краевом Совет народных депутатов, которая содержала предложение: при наделении всех сельских жителей паями земли закрепить законодательно, что они должны выдаваться им **с правом пожизненного пользования**. Такое предложение было мотивировано тем, что **наследственное пользование** паями лишит возможности получения земельных паёв подрастающее поколение. К сожалению, депу-

таты краевого Совета не прислушались к предложениям казаков. Было утверждено, что земельные паи будут выдаваться по наследству. Теперь земельные паи имеют предки сельчан, проживающие на необъятных просторах РФ и даже за рубежом. Согласно существующему Закону «О земле» каждый владелец земельного пая вправе завещать его любому человеку и продавать. На землю всегда находятся покупатели, что и происходит сейчас в сельских поселениях. Теперь на селе бывшие процветающие хозяйства из-за того, что многие земельные участки продаются, ведут жалкое существование или прекратили полностью свою деятельность. К великому сожалению, казачья молодёжь, не имея земельных паёв, вынуждена покидать свои станицы, сельские населённые пункты в поисках лучшей жизни.

В ряде районов края на базе выданных паёв и аренды земли казаки создали свои фермерские общинные хозяйства. Однако они ни в коей мере не отвечают требованиям сложившихся веками традиций казачьего землевладения и землепользования. В большинстве своём эта земля всё-таки частная, и частник имеет право всегда ею распорядиться по-своему.

Встаёт законный вопрос: как казакам зарабатывать деньги на возрождение казачьих традиций и своё дальнейшее самостоятельное существование, не быть нахлебниками у государства?

Полпред Президента РФ в СКФО Сергей Меликов потребовал от нового атамана ТВКО (он же

ПРОЕКТ «ВЕЧЕРКИ»

КЛАССНАЯ РАБОТА: ПОРТРЕТ УЧИТЕЛЯ-СЛОВЕСНИКА

Сегодня мы публикуем еще один материал проекта, подготовленный Егором Гребенюком, учеником 11-го «А» лицея № 17. Мы отшли от нашего правила – не публиковать стихи. Потому что это посвящение любимому учителю так и дышит искренностью и нежностью. И пускай строчки еще неумело-подражательные, но с первого взгляда видно: написаны они с душой!

С ВАМИ ЛЮБОМУ ИЗ НАС ПОВЕЗЁТ

Ирина Владимировна Кусле – преподавателю русского языка и литературы лицея № 17 – ПОСВЯЩАЕТСЯ...

Мы любим Вас, чего же боле,
Ещё что можно Вам сказать?
Когда приходите Вы с болью,
Чтоб нам о важном рассказать.
Порой в эмоциях Вы ждёте:
Дух Пушкина придет опять.
И если Вы от нас уйдёте,
Кто станет нас ТАК просвещать?
Порой волны самозабвенно
Войти Вы «в образ» на урок,
И замечать по лицам вдохновенным,
Что мы не слышим наш звонок.

Спасибо за то, что известных
Мудрые мысли слышим людей,
И как ни звучало бы это лестно,
Вы – «генератор» наших идей!

Плечом к плечу в любом ПэПэЭ
С Вами писать мы поедем ЕГЭ!
Каждый сто баллов Вам принесёт,
С Вами любому из нас повезёт!



P. S.: Напоминаем, что проект «Классная работа: портрет учителя-словесника» продолжается. Ваши тексты можно направлять по электронному адресу: lara@vechorka.ru. Будет здорово, если вы пришлете нам и фотографию (не менее пяти килобайт!) любимого учителя. Не забудьте оставить свои координаты — телефон, адрес электронной почты. Они нужны для общения журналиста с автором.

ЕСТЬ МНЕНИЕ

и атаман СКО ТВКО) А. Журавского составить план хозяйственной деятельности с тем расчётом, чтобы казаки сами смогли себя финансово обеспечивать. Эта задача не проста в современных условиях.

В Указе Президента РФ и Законе «О казачестве» отмечены 11 видов государственной службы. Помимо прохождения воинской службы в порядке, установленном федеральным законодательством, казаки могут привлекаться к охране государственной границы в составе общественных формирований, производству и поставке сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для Вооружённых сил РФ, а также к производству, закупке и поставке сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для федеральных и региональных нужд; охране общественного порядка, охране объектов, находящихся в государственной и муниципальной собственности, сопровождению грузов, к таможенной службе в составе таможенных органов РФ, к егерской, природоохранной и экологической деятельности, а также следить за использованием и охраной земель, лесов...

Казалось бы, что на основании таких документов казакам можно было строить свою экономику и не просить у государства какого-либо вспомоществования. Но, как указывалось выше, практически все документы по казачьим вопросам носят декларативный характер и воспользоваться ими на практике почти невозможно.

Попробовал я в конце 90-х - начале 2000 гг. создать казачьи организации по экологической, таможенной и другим службам. Всё оказалось тщетным, так как эти службы сами испытывали (и испытывают финансовые затруднения) и, естественно, заключать договоры с казачьими обществами отказалось.

В 2013 году я вышел в правительство края с инициативой создания на востоке края двух казачьих станиц: одна станица (25 семейств) зернофурражного направления, другая (25 семей) мясомолочного. Этим предложением заинтересовался тогдашний председатель правительства Юрий Тытышов. Вскоре инициативной группой был представлен проект «Агропромышленный холдинг

«Казачья станица», разработана комплексная программа, составлен план застройки этих казачьих поселений с учётом современных требований к жилым постройкам.

В станицах предусматривалось строительство комплексов по переработке сельскохозяйственной продукции (в том числе и мясомолочного направления) и поставка её без посредников в созданные казачьи магазины и на казачьи рынки.

Несколько раз в правительстве СК собирались инициативная группа, на которую приглашались и представители министерства сельского хозяйства. Будто бы у всех эта идея находила поддержку. Требовалось только дать созданному «Агропромышленному холдингу «Казачья станица» гарантию правительства на получение кредита в банке. Привлечённые экономисты из аграрного университета подсчитали, что через пять лет холдинг мог бы полностью выплатить кредит. Однако вскоре Юрий Тытышов покинул край. К сожалению, у других членов правительства идея строительства новых казачьих поселений не получила поддержки. А жаль. Если бы этот холдинг начал функционировать, то Ставропольский край мог бы стать ведущим в РФ по созданию и организации современных казачьих станиц.

Без земли казак вряд ли встанет в полный рост. Земля-матушка во все времена существования казаков давала им всё. Только в станицах возможно возродить традиции казачества, которые его предки создавали в течение многих веков (выд. авт.).

Сейчас нам жизнь дает еще один шанс сделать реальные шаги по возрождению казачества. С учётом требований полномочного представителя Президента РФ в СКФО С. Меликова комитету Ставропольского края по делам национальностей и казачества следует создать инициативную группу. В неё должны войти видные учёные, практики по казачьим вопросам для того, чтобы написать и утвердить программу (действенную, а не на бумаге), которая позволила бы казакам полностью финансировать свою деятельность.

Петр ФЕДОСОВ,
кандидат наук.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя информирует об итогах аукциона на право заключения договоров аренды объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя, объявленного на 25 ноября 2015 года по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 0-й этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Организатор аукциона и Продавец – комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

№ лота	Адрес, наименование, характеристика нежилого помещения	Кол-во поданных заявок	Лица, признанные участниками торгов	Цена договора аренды (руб.)	Имя физического лица или наименование юридического лица – покупателя
1.	г. Ставрополь, ул. Артема/ул. Ленина, 13/300, подвал, помещения № 1-3, 5, 6, общей площадью 49,6 кв.м	1	1. Индивидуальный предприниматель Гузенко Галина Ивановна	С единственным участником аукциона по лоту № 1 будет заключен договор аренды на заявленное им нежилое помещение сроком на 5 лет по начальной цене договора в размере ежегодного платежа за право пользования муниципальным имуществом, которая составляет 91 860,00 руб.	
2.	г. Ставрополь, просп. Ворошилова, 10/2, литер А, 1 этаж, помещение № 82, общей площадью 8,30 кв.м	1	1. Ковешников Николай Алексеевич	С единственным участником аукциона по лоту № 2 будет заключен договор аренды на заявленное им нежилое помещение сроком на 5 лет по начальной цене договора в размере ежегодного платежа за право пользования муниципальным имуществом, которая составляет 42 120,00 руб.	
3.	г. Ставрополь, ул. Голенева, 48, 1 этаж, помещения № 14, 27, 28, общей площадью 23,3 кв.м	0	-	Аукцион отменен	
4.	г. Ставрополь, ул. Добролюбова, 19, 0 этаж (подвал), литер А, помещения № 35-52, общей площадью 215,2 кв.м.	0	-	Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок	
5.	г. Ставрополь, ул. Ленина, 393, 1 этаж, помещения № 37-44, 46-50, общей площадью 95,1 кв.м	1	1. Индивидуальный предприниматель Балованева Дарья Юрьевна	С единственным участником аукциона по лоту № 3 будет заключен договор аренды на заявленное им нежилое помещение сроком на 5 лет по начальной цене договора в размере ежегодного платежа за право пользования муниципальным имуществом, которая составляет 405 050,00 руб.	

6.	г. Ставрополь, ул. Лермонтова, 179, цокольный этаж, помещения № 13-18, 22-24, 27-29, 34-36, 40-44, общей площадью 309,0 кв.м	0	-	Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок
7.	г. Ставрополь, ул. М. Морозова, 55, подвал, помещения № 1-4, 6, 7, общей площадью 45,4 кв.м	0	-	Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок
8.	г. Ставрополь, ул. Советская, 3, 1 этаж, в лифте Б помещения № 25-30, 36, общей площадью 82,2 кв.м	0	-	Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок
9.	г. Ставрополь, ул. Тухачевского, 22/4, подвал, помещения № 41-43, общей площадью 100,2 кв.м	0	-	Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок
10.	г. Ставрополь, ул. Фрунзе, 45, 0 этаж (полуподвал), помещения в лифте А № 2-9, 12, общей площадью 80,7 кв.м	0	-	Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок
11.	г. Ставрополь, ул. Ясновская, 56, 0 этаж, в лифте А2 помещения № 1-4, в лифте а7 помещение № 5, общей площадью 135,7 кв.м	0	-	Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя информирует об итогах аукциона по продаже муниципального имущества города Ставрополя, объявленного на 30 ноября 2015 года по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 0-й этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Организатор аукциона и Продавец – комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

№ лота	Наименование продаваемого имущества	Кол-во поданных заявок	Лица, признанные участниками торгов	Цена продажи имущества (руб.), имя физического лица или наименование юридического лица - покупателя
1.	Наименование: нежилое, адрес: город Ставрополь, улица Орджоникидзе, 29, 1 этаж, в лифте М помещение № 11. Общая площадь – 54,90 кв.м	-	-	Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок
2.	Наименование: нежилые помещения, адрес: город Ставрополь, улица Тухачевского, 3/2, литер А, 0 этаж (подвал), помещения № 1, 2, 71, 72. Общая площадь – 135,6 кв.м	-	-	Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

26 ноября 2015 г.

№74-п

О награждении медалью «За заслуги перед городом Ставрополем» Огневой В.Н.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. За многолетний добросовестный творческий труд, особый вклад в развитие городского хозяйства города Ставрополя наградить медалью «За заслуги перед городом Ставрополем» Огневу Валентину Николаевну, ведущего инженера садово-паркового хозяйства муниципального унитарного предприятия «Горзеленстрой» города Ставрополя.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Вечерний Ставрополь».

Глава города Ставрополя
Г.С.Колягин

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

27 ноября 2015 г.

№76-п

О награждении медалью «За заслуги перед городом Ставрополем» Тищенко А.Г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. За многолетний добросовестный труд, значительный вклад в социально-экономическое развитие города Ставрополя наградить медалью «За заслуги перед городом Ставрополем» Тищенко Александра Геннадьевича, директора общества с ограниченной ответственностью транспортного предприятия «Камазовец».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Вечерний Ставрополь».

Глава города Ставрополя
Г.С.Колягин

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

17.11.2015

г. Ставрополь

№ 2582

Об условиях приватизации муниципального имущества города Ставрополя

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». Положением о приватизации муниципального имущества города Ставрополя, утвержденным решением Ставропольской городской Думы от 27 ноября 2013 г. № 428, решением Ставропольской городской Думы от 17 ноября 2014 г. № 570 «О Прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества города Ставрополя на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Утвердить условия приватизации муниципального имущества города Ставрополя согласно приложению.

2. Комитету по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя подготовить и провести все необходимые мероприятия по продаже муниципального имущества города Ставрополя, указанного в приложении к настоящему постановлению.

3. Опубликовать информационное сообщение о проведении торгов в газете «Вечерний Ставрополь», разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя и на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь», разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя и на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов.

5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ставрополя Мишоедова А.А.

Глава администрации города Ставрополя
А.Х. Джатдоев

Приложение
к постановлению администрации города Ставрополя от 17.11.2015 № 2582

УСЛОВИЯ

приватизации муниципального имущества города Ставрополя

№ п/п	Наименование, адрес, характеристика объекта, обременение	Способ приватизации	Начальная цена имущества (с учетом НДС 18 %) (руб.)	Величина повышения начальной цены имущества («шаг аукциона») (руб.)	Размер задатка (руб.)
1.	Нежилое помещение, город Ставрополь, улица Мира, 280/5, 10 этаж, в лифте А, помещения № 2-4, 6, 7, 10-14, общая площадь 131,1 кв.м	аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене имущества	2 112 975,00	105 648,75	422 595,00

Заместитель главы администрации города Ставрополя
Т.В. СередаПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

20.11.2015 г. Ставрополь № 2610

Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и расположенного на нем объекта незавершенного строительства по улице Радужной, 21/2, в квартале 462

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ставрополе, утвержденным решением Ставропольской городской Думы от 28 июня 2006 года № 77, Правилами землепользования и застройки города Ставрополя (статья 43. Ж-4. Зона дачных и садоводческих объединений), утвержденными решением Ставропольской городской Думы от 27 октября 2010 года № 97, заключением от 23.09.2015 № 48 о результатах публичных слушаний, проведенных комиссиями по землепользованию и застройке города Ставрополя по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта незавершенного строительства по улице Радужной, 21/2, в квартале 462, информационными сообщениями в газете «Вечерний Ставрополь» от 11.09.2015 № 164, от 25.09.2015 № 174, от 21.10.2015 № 191

rationis, приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 01 сентября 2014 г. № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков». Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ставрополе, утвержденным решением Ставропольской городской Думы от 28 июня 2006 года № 77, Правилами землепользования и застройки города Ставрополя (статья 43. Ж-4. Зона дачных и садоводческих объединений), утвержденными решением Ставропольской городской Думы от 27 октября 2010 года № 97, заключением от 23.09.2015 № 48 о результатах публичных слушаний, проведенных комиссиями по землепользованию и застройке города Ставрополя, рекомендацией главе администрации города Ставрополя об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства по улице Радужной, 21/2, в квартале 462, информационными сообщениями в газете «Вечерний Ставрополь» от 11.09.2015 № 164, от 25.09.2015 № 174, от 21.10.2015 № 191

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:12:021803:718 площадью 542 кв.м по улице Радужной, 21/2, в квартале 462 и расположенного на нем объекта незавершенного строительства с кадастровым номером 26:12:021803:735 - под индивидуальный жилой дом (код вида разрешенного использования земельного участка - 2.1).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь» и разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

«ВЕЧЕРКЕ» – 26!

К очередному дню рождения газеты, который «Вечерка» отмечает в декабре, мы решили немного рассказать о себе, о своих увлечениях и делах, не связанных напрямую с журналистикой. Цикл публикаций открыл главный редактор газеты Михаил Василенко, поделившись с читателями, как он пришел в мир поэзии и какие строки рождает его вдохновение. Сегодня – очередной рассказ.

МОИ ЦВЕТУЩИЕ КРУЖЕВА

Каждый новый день я сожалею, как быстро он закончился. Вот опять не успела сделать то, что хотела. Поэтому приходится «растягивать» активное время суток, в основном за счет ночи. А потом выставлять будильник с не менее чем тремя, иногда и больше, интервалами, чтобы успеть на работу. Но когда заканчивается трудовой день, потом кухня и прочие обязательные дела, наступает мое ЛИЧНОЕ время. Его я провожу с лейкой или вязальным крючком в руках, или на форумах единомышленников в Интернете. Как я обожаю эти личные часы, особенно в пятницу, когда ночь как-то быстро переходит в утро!



Подарок – своими руками.

За окном сейчас – чаще снег. Холод и ветер. Эти погодные неприятности ощущаю только по пути на работу и домой. А дома... по-прежнему весна и лето. Круглый год. Конечно, это благодаря своему дому с участком земли, который любовно облагораживаю. На ней есть огород и сад, в котором не только традиционный набор яблоня-груша-слива-вишня-абрикос, всякие ягоды, но и персик, инжир, фундук, облепиха... А еще – мои любимые цветы.

Многие расточки, как я их называю, прибыли издалека. Интернет помогает преодолевать расстояния и экономить время, чтобы не бегать по рынкам и магазинам. А еще покупать такие цветы и сорта, которых в Ставрополе точно не купишь. Откуда только они не приезжают ко мне – почтой, поездами, автобусами! Из Москвы, Санкт-Петербурга, Самары, Воронежа, Пятигорска и Минеральных Вод. Встречать растения, купленные у коллекционеров (спасибо мужу за участие), приходится на вокзалах и днем, и поздно вечером. Кто-то покрутит пальцем у виска: ненормальная! Но это то, что вносит в будни такие краски и оттенки, что дни не проживаешь, а наслаждаешься ими. Аромат цветущей сирени и разных роз, гвоздики и лилий...

Смотрю каталоги коллекционеров – и бью себя по рукам. Купила бы все. Особенно понравившиеся «оседают» в моем саду. И это уже не единичные посадки, а целые коллекции лилий, гладиолусов. С последними столько трудов, но какие они красавцы! Нет, не голландские и прочие импортные сорта. Наши, отечественной селекции. Их

не спутаешь ни с какими другими. Современные сорта – крупные, гофрированные, сложной расцветки. Жаль, что выставки этих чудных цветов проходят только в крупных городах России. Благодаря коллекционерам узнала, какие замечательные селекционеры гладиолусов живут у нас в стране. Некоторые, к сожалению, уже ушли из жизни. Но выведенные ими сорта, оседая в наших садах и палисадниках, продолжают дело их жизни. У меня тоже образовалась такая коллекция на грядке из более полусотни сортов. Кстати, один из селекционеров – родом из Ставрополя, Михаил Логутинский, очень известный в кругах коллекционеров. Его имя знают многие цветоводы в других регионах России и готовы за одну луковичку выложить немалые деньги. Увы, наши земляки даже не ведают об этом.

Последней моей цветочной страстью стали пеларгонии. Их в народе называют геранью. Многие их не любят за специфический запах. Однако люди не ведают о том, что современные пеларгонии лишены этого. Группа душистых видов имеет очень интересный аромат – лимона, розы... А уж сколько ее разновидностей! Тюльпановидные, розобудные, кактусовидные, гвоздикоцветные, королевские. Сейчас многие выращивают ампельные сорта пеларгонии на балконах, в саду в подвесных корзинах и ящиках, даже не подозревая об ее «родителях». Растут они и у меня, собрали больше ста сортов. На улице сейчас – голая природа. Но как только я открываю дверь дома, цветы встречают меня прямо с порога, где они зимуют на веранде и в комнатах. Цветение



Вот какие они, гладиолусы отечественной селекции.



Сорт Австралия, чем не красавица?



Красавица роза – из питомника г. Минвод.



Мои любимые пеларгонии.



Цветы пеларгоний – как яблоневый цвет.



Цветы – на «прогулке».



Розы Д. Остина – нежность и аромат.



Рождение композиции для будущей кофточки.

Лариса ДЕНЕЖНАЯ.
Фото автора.



(ул. 50 лет ВЛКСМ, 1)

**5 – 6 декабря
Большой зал****«ХОРОШИЙ ДИНОЗАВР»**, 3D, комедия/фэнтези, США, 12+, в 8.00.**«УЖАСТИКИ»**, 3D, приключения/фэнтези, США, 12+, в 9.50, 11.55, 14.00.**«ОН – ДРАКОН»**, 3D, мелодрама/фэнтези, Россия, 12+, в 16.05.**«В СЕРДЦЕ МОРЯ»**, 3D, приключения/боевик, США, 16+, в 18.15, 20.40.**«ВИКТОР ФРАНКЕНШТЕЙН»**, ужасы/фантастика/драма, США, 16+, в 23.00, 01.00.**«ГОЛОДНЫЕ ИГРЫ. СОЙКА-ПЕРЕСМЕШНИЦА, ЧАСТЬ 2»**, 3D, приключения/фантастика, США, 12+, в 03.10.**Малый зал****«ХОРОШИЙ ДИНОЗАВР»**, 3D, комедия/фэнтези, США, 12+, в 9.00, 13.00.**«УЖАСТИКИ»**, 3D, приключения/фэнтези, США, 12+, в 10.55.**«ОН – ДРАКОН»**, 3D, мелодрама/фэнтези, Россия, 12+, в 14.55, 19.40, 00.15.**«ГОЛОДНЫЕ ИГРЫ. СОЙКА-ПЕРЕСМЕШНИЦА, ЧАСТЬ 2»**, 3D, приключения/фантастика, США, 12+, в 17.10.**«В СЕРДЦЕ МОРЯ»**, 3D, приключения/боевик, США, 16+, в 21.55.**«ВИКТОР ФРАНКЕНШТЕЙН»**, ужасы/фантастика/драма, США, 16+, в 02.30.

Внимание! Время сеансов может быть изменено. Во избежание конфликтных ситуаций просим уточнять расписание по телефону 74-01-19.

МАСТЕР-КЛАСС НА КУХНЕ**ЛАГМАН**

Это довольно популярное среднеазиатское национальное блюдо. О его происхождении рассказывают легенды: «Встретились три усталих голодных путника у родника, на развилке трех дорог. У одного не было никаких съестных продуктов, но был казан, точнее, круглый китайский вок. У второго нашлось немного муки и сущеного мяса. Третий достал из запасов редьку, специи, соль и сказал, что умеет готовить еду. Приготовление первого в истории лагмана было в самом разгаре, когда на дороге показался китайский вельможа, привлеченный необычайным ароматом. Путники угостили его, и, восхищенный вкусом этого блюда, он пожаловал трем товарищам грамоту на исключительное право приготовления еды по новому рецепту. С тех пор друзья не знали нужды, а лагман начал свое триумфальное шествие по свету». Родиной лагмана считают Китай. Он также популярен в Казахстане, Киргизии, Таджикистане, Узбекистане, Афганистане, Японии, среди крымских татар. В России его тоже готовят, но, конечно, на свой манер. Поэтому рецептов множество. Различные ингредиенты подливы, вид мяса, способ подачи (может быть первым и вторым блюдом) делают лагман неповторимым у каждой хозяйки. Но некоторые характерные черты, которые принципиально отличают лагман от других блюд из лапши и мяса, есть:



- лагман имеет две равноправные основы: лапшу и подливу. Они готовятся отдельно и (по классическому рецепту) соединяются только перед подачей на стол;
- лапша может быть круглой или плоской, вытянутой или резаной, но это длинная лапша, и она не может заменяться другими макаронными изделиями;
- мясо и овощи для подливы обжариваются и тушатся в глубокой посуде – казане или сковороде;
- ингредиенты для подливы нарезаются соломкой;
- составляющие подливы после обжаривания тушатся в бульоне, оставшемся от отваривания лапши.

КЛАССИЧЕСКИЙ РЕЦЕПТ
(узбекская кухня)**ИНГРЕДИЕНТЫ:** для заправки: лук репчатый – 3 шт., зеленая редька – 1 шт., средние спелые помидоры – 4 шт., чеснок – 1 головка, средняя морковь – 2 шт., сладкий перец (красный и зеленый) – 5**СТАВРОПОЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНЫЙ И ПРИРОДНО-ЛАНДШАФТНЫЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК ИМ. Г.Н. ПРОЗРИТЕЛЕВА И Г.К. ПРАВЕ**

(3550035, г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 135 (пл. Ленина). Тел.: 8 (8652) 26-42-23)

Ежедневно, кроме понедельника, с 10 до 18 часов.

ПОСТОЯННЫЕ ЭКСПОЗИЦИИ:**ЗАЛ ЭТНОГРАФИИ.** Этнографическая экспозиция отражает культуру и быт коренного кочевого и горского населения Северного Кавказа, казаков, русских и украинских крестьян-переселенцев, а также там представлены их хозяйственная утварь и орудия домашнего производства. В разделе «Городская культура» воссоздан гостиничный номер города-курорта XIX столетия, купеческая гостиная начала XX века, коммунальная квартира 1950-60-х годов с первыми образцами советской бытовой техники.**ЗАЛ ПРИРОДЫ.** Вниманию посетителей представлены уникальные палеонтологические находки (скелет носорога-эласмотерия, два из пяти в мире полных скелета южного слона, скелеты обитателей Сарматского моря – кита-цетотерия, дельфина, тюленя и костистых рыб), коллекция тропических бабочек, зоологическая коллекция, коллекция минералов, а также много других экспонатов из удивительного мира природы.**СТАВРОПОЛЬСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ М.Ю. ЛЕРМОНТОВА**

(пл. Ленина, 1. Тел. 71-19-20, 71-21-41, 77-18-22, e-mail: stav_teatr@mail.ru)

5 декабря, суббота

«ОХ, УЖ ЭТА АННА!»

комедия в 2-х действиях. 16+

6 декабря, воскресенье. Премьера

«ПРОПАЛА ЖИЗНЬ»

по пьесе Антона Чехова «Дядя Ваня». 12+

Начало спектаклей в 18.30

24, 25, 26, 27, 28, 29 и 30 декабря, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9 и 10 января в 10 и 13 часов

Новогоднее представление у елки «Волшебное путешествие в Африку» и премьера сказки «Чудеса под Новый год» (новые приключения Красной Шапочки), 0+

ЗАЛ АРХЕОЛОГИИ. Археологическая коллекция музея включает в себя материалы памятников различных исторических эпох, находящихся на территории Северного Кавказа, – от нижнего палеолита до позднего средневековья.**ВЫСТАВКИ****«Равнение на боевое знамя».** Центральное место на выставке, рассказывающей о ставропольцах, сражавшихся на фронтах Великой Отечественной войны, занимают боевые знамена частей и соединений, освобождавших наш край от гитлеровских войск.**«Чудеса Ставрополя: от А до Я».** На выставке представлены фотографии 15 достопримечательностей, которые были отобраны для интернет-голосования в рамках акции «Чудеса Ставрополя». Так же здесь можно увидеть уникальные предметы из запасников музея-заповедника, археологические находки, фотографии главных памятников природы, истории и культуры края, портреты.**«Ваш подмосковный ставрополец – Виктор Боков».** Основу выставки составляют экспонаты из фондов Дома-музея поэта В.Ф. Бокова в деревне Язвицы Сергиево-Посадского района Московской области. На выставке представлены подлинные мемориальные вещи поэта, сборники его стихов, предметы крестьянского быта семьи Боковых. Особое место занимают письма и автографы выдающихся писателей и поэтов ХХ века – М.М. Пришвина, Б.Л. Пастернака, М.В. Исааковского.

Дипломант Всероссийской премии театрального искусства «Грань Театра масс» в номинации «Лучший праздник для детей и юношества 2013-2014 гг.» Ставропольский Дворец культуры и спорта приглашает всех на новогодние представления 26, 27, 28, 29 декабря в 10.00 и 14.00, 30 декабря в 10.00.

Театрализованное светомузыкальное шоу с участием народного театра танца «Смайл» СКФУ «Приключения Деда Мороза в стране загадочных миров». Добрая, наполненная новогодними чудесами история о том, как любовь и дружба помогают Снегурочке освободить Деда Мороза из плена обитателей планеты Пауков. В поисках похищенного Деда Мороза Снегурочка путешествует по загадочным мирам таинственного Египта, жгучей Испании, мящего Китая, увлекательной Индии и по просторам необыкненной России. Она находит настоящих друзей, им удается победить зло и помочь детям встретить долгожданный праздник – Новый, 2016 год с любимым Дедом Морозом.

ГБУК «СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЕВОЙ ДОМ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА» ПРИГЛАШАЕТ...

В рамках праздничного открытия выставки «Рождественский сувенир» 10 декабря в 13:00 мастерская ремесел проводит мастер-классы по изготовлению новогодних сувениров по различным направлениям декоративно-прикладного творчества (текстопластика, энкаустика, войлокование, бисероплетение, изделия из джутовой нити). Мастер-классы пройдут ставропольские мастера и художники для всех желающих научиться творить своими руками. Заявки на участие принимаются по телефонам: (8652) 26-72-12, 26-74-85; 8-928-636-53-17, 8-962-404-27-12.

количеством косточек – 500 г, лук джусай или черемша – небольшой пучок, соль – по вкусу, небольшая репка – 1 шт., длинная стручковая фасоль – 100 г. Для лапши: мука – 4 стакана, яйцо – 3 шт., растительное масло для смазывания – 100 – 150 мл, сода – щепотка, соль – 1 ч. л. плюс еще немного.

Для лапши замесите тесто из муки, холодной соленой воды (250 – 300 мл) и яиц. Скатайте его в шар, накройте полотенцем и дайте расстояться два часа. На дно большой миски налейте немного воды, разведите в ней соль и соду. Возьмите в руки тесто и разминайте его над миской с водой, постоянно окуная руки в воду. С каждой минутой тесто будет становиться мягче и пластичнее. В процессе разминания слегка растягивайте тесто, обжимайте мокрыми руками и оглаживайте. Тесто станет липким, но более пластичным. Затем тесто обмажьте маслом и на столе скатайте в ровный толстый жгут. Накройте его миской и дайте постоять 30 мин. Жгут покатайте, удлинив еще больше, нарежьте его на кусочки размером с гречку орех, каждый обмажьте маслом и скатайте в жгутики размером с карандаш. Смажьте жгутики маслом, накройте миской и дайте еще постоять 30 минут. В это время можно подготовить овощи и мясо.

Теперь начинайте вытягивать жгутики. Сначала раскатайте их равномерно по толщине, удлиняя. Прижмите край жгутика ладонью и неторопливо вытягивайте жгут из под ладони, придавая ему более плоскую форму и удлиняя, примерно до 60 см. Вновь обмажьте маслом, накройте миской и дайте постоять 20 мин. Именно масло позволит вам вытянуть тесто в многометровую лапшу. Далее, взявшись за два конца жгутика, держите его на весу. Вытягивайте, втягивая, слегка подкручивая, и ударяйте об стол. Вновь вытягивайте, втягивая с подкручиванием, и вновь удар. Растирайте

жгут до 1 м, сложите его вдвое, перекинув петлю через ладонь. И повторите процедуру «втягивание с подкручиванием – удар – вытягивание». Вытягивайте на размахах рук, снова сложите вдвое, перекинув еще одну петлю через ладонь. Теперь между вашими ладонями четыре тонких жгута. В идеале должно быть восемь. Такая лапша, дополнительно смазанная маслом, хранится в холодильнике в пакете 1–2 дня. Так что лапшу можно приготовить накануне. Если на этот долгий процесс нет времени, лапшу можно заменить спагетти.

Для заправки – лук нарежьте полукольцами. Очищенные морковь, репку и редьку, сладкий перец нарежьте соломкой со стороной толщиной 0,5 – 1 см. Помидоры обдайте кипятком, затем холодной водой, удалите кожице и нарежьте так же, как другие овощи. Стручковую фасоль нарежьте кусочками длиной около 3 см. Кусочками такой же длины нарежьте джусай. Чеснок очистите, и каждый зубчик разрежьте на четыре части. Один перец чили или отложите – он отправится в соус целиком, другой очистите от семян и нарежьте очень тонкой соломкой, чтобы любители острого добавили его уже в готовый лагман.

Срежьте косточки с мяса, мякоть нарежьте небольшими длинными брусками. Разогрейте в казане масло и обжарьте косточки на максимальном огне до коричневого цвета. Добавьте кусочки мяса и обжаривайте до тех пор, пока не выкипит весь сок и жир не станет прозрачным. Добавьте к мясу лук и, помешивая, обжаривайте до светло-желтого цвета. Добавьте в казан морковь, репку, редьку и фасоль. Обжаривайте все вместе, ориентируясь по цвету моркови – она должна потемнеть. Положите в казан помидоры и чеснок, стручковый перец и веточки сельдерея целиком. Всыпьте смесь специй и перемешайте – все на макси-

мальном огне. Дайте томатному соку выкипеть и добавьте сладкий перец. Обжаривайте, помешивая, 2 мин. Влейте немного кипяченой воды комнатной температуры так, чтобы она едва закрывала смесь в казане. Доведите до кипения и уменьшите огонь. Готовьте 10 мин. Добавьте джусай и соль, перемешайте. Еще 2–3 мин. на плите – и готово. Овощи не должны развариться.

Вскипятите воду для лапши, посолите. Отваривайте многометровую лапшу целиком или разрезанную на две части в кипящей воде 3–4 мин. Затем откиньте на дуршлаг и обдайте холодной водой. Воду из-под лапши не выливайте – держите ее в горячем состоянии на плите до момента подачи. Если вы отварили лапшу несколько раньше, то перед заправкой ее нужно прогреть, обдав кипятком.

Подавайте лапшу в больших тарелках, заполнив ее на 3/4. Влейте неполный половинник отвара от лапши. Полейте мясо-овощной заправкой из казана. Отдельно подайте острый стручковый перец соломкой или острую приправу.

ЛАГМАН ПО-РУССКИ**ИНГРЕДИЕНТЫ:** говядина – 500 г, лук – 1 шт., морковь – 1 шт., черная редька – 1 шт., сладкий перец болгарский – 1 шт., картошка – 1-2 шт., яичная лапша – 300 г, чеснок – 1-2 зубчика.

Мясо отделяем от косточки, из последней варим бульон. А мякоть режем на кусочки, овощи – на кубики. Отправляем тушиться мясо вместе с овощами. Затем все это перекладываем в процеженный бульон и варим на маленьком огне полтора часа. Добавляем специи. Режем картошку кубиками и отправляем в бульон. Одновременно варим лапшу. Подаем готовый лагман в тарелках, сначала кладем лапшу, потом заливаем ее супом с мясом и овощами.

Рубрику ведет
Анна КАСЬЯНОВА.

шт., масло растительное – 200 мл, сельдерей (стебли) – 2 веточки, перец чили умеренной остроты (лучше дунганский) – 2 шт., смесь специй для лагмана (бадьян, черный и душистый перец горошком, паприка, кориандер) – 2 ст. л., говядина или баранина с небольшим

ВАСИЛИЙ СКАКУН: ГРАНИ БЫТИЯ

«КАПЛИ ДАТСКОГО КОРОЛЯ ПЕЙТЕ, КАВАЛЕРЫ!»

Мы, ставропольские акробаты, в составе сборной страны только что возвратились из Дании с очередного, 31-го чемпионата мира по прыжкам на батуте, акробатической дорожке и двойному минитрампу. Мы привезли в родной город две золотые, одну серебряную и четыре бронзовые награды. Но об этом мы расскажем позже, после приезда нашей молодежи, которая в эти дни соревнуется там же, в Оденсе.

С акробатами Дании у нас, ставропольцев, давние дружеские связи. Они неоднократно приезжали в Ставрополь для участия в турнире «Звезды прыжков», а также для проведения совместных тренировок. Все они статные парни с открытыми улыбающимися лицами, способные чуть ли не сутками не покидать спортивный зал, тренируясь трижды в день. Они досконально переняли нашу методику и сейчас занимают достойные места в первой десятке мировых чемпионатов. Естественно, они обзавелись и нашими тренерами, дорожками и прочими техническими средствами обучения.

И неоднократно к нам в составе датской группы спортсменов приезжал неприметный, в очках гимнаст по имени Даниэль. Когда он закончил активно тренироваться, то взял в руки фотоаппарат, чтобы стать профессиональным фотокорреспондентом.

И вот как-то раз вместе с делегацией спортсменов с фотоаппаратом на плече приехал и наш старый приятель – тот самый Даниэль Рай. Затем он захотел остаться у нас на более длительный срок, чтобы ближе познакомиться с жизнью и бытом России. Мы помогли продлить ему визу, а жил он у нас в общежитии при спортзале. Живущая в общежитии Ольга Яковлевна Гениевская, одна из наших занимающихся в академии, потчевала его чаем. Он ездил в Домбай любоваться красотой гор. В общем, Даниэль был у нас полтора месяца. После этого он выпустил журнал о своем пребывании в России. Получилась довольно интересная подборка фотоматериалов. Это было, наверное, года два с половиной назад.

Организатор торгов ООО «Инфо-Бизнес» (ОГРН 1022601955562, ИНН 162801397546, 420111, РТ, г.Казань, а/я 370, тел. 8(843)5546861, эл.почта Ludmila-ivanova.info@yandex.ru), действующее на основании договора с конкурсным управляющим Зиганшиным С.А. (ИНН 162801397546, СНИЛС 048-503-631-54), членом НП СРО «ГАУ», утвержденный решением Арбитражного суда Ставропольского края от 01.12.2014г. по делу № А63-4187/2014, руководствуясь Положением о порядке, сроках и условиях продажи имущества ООО «АСК «Локо-Моторс» (355000, Ставропольский край, г.Ставрополь, ул. Лермонтова, д.347, ИНН 2635065011, ОГРН 1022601955562), сообщает о проведении открытых электронных торгов в форме аукциона (форма подачи предложения по цене – открытая) по продаже имущества должника ООО «АСК «Локо-Моторс»:

Лот № 1: Транспортное средство BMW 525i, год выпуска 2008 года, идентификационный номер (VIN) X4XNU554X8CZ36031.

Начальная цена лота: 533898 руб.

Начало открытых торгов 29.01.2016 г. в 10.00 (мск.) в электронной форме на электронной торговой площадке ЗАО «Центр дистанционных торгов», сайт www.cdtf.ru, далее ЭТП.

Шаг аукциона – 5 % от начальной цены лота.

Задаток для участия в торгах составляет 10 % от начальной цены лота и вносится в день подачи заявки на реквизиты: ООО «Инфо-Бизнес», ИНН 1657061756, ОГРН 1061685050350, КПП 165501001, р/с 4070281070090001511, к/с 3010181050000000837, БИК 049209837.

Прием заявок с 9.00 (мск.) 14.12.2015г. до 23.59 (мск.) 25.01.2016г. на сайте ЭТП.



Даниэль Рай, Василий и Таисия Сакун. 2015 г.

И вот сейчас приезжаем в Оденсе – второй по величине город Дании, в котором уже в третий раз проводятся чемпионаты мира и Европы (кстати, это родина знаменитого датского скакучника Андерсена), и встречаем Даниэля. Его друзья, а затем и он сам рассказали невероятную историю его похищения в Сирии. Даниэль по жизни свободный художник – ездит по миру, собирает и издает интересные материалы и этим живет. И вот он решил воочию увидеть и запечатлеть войну, которая уже четвертый год продолжается в Сирии. Конечно, поехал на свой страх и риск, без всякого направления: свободный художник – он и есть свободный в своем выборе места и действия.

А в Сирии, если ты приехал не для того, чтобы принять ислам, взять оружие и стать бойцом ИГИЛ, то тогда ты – добыча, на которой боевики зарабатывают огромные деньги, ведь бомбы, ракеты и авто-

маты надо приобретать. А деньги – это нефть, которую по дешевке (без ведома государства) они продают соседним странам.

Даниэль пробыл в подземном бункере в плену у и гильтовцев 13 месяцев. В этом бункере было 24 заложника, среди них один русский – Сергей. Их кормили, чтобы не умерли с голоду, но все это время они находились под землей в специальных бункерах. Им давали возможность общаться с родственниками (по сотовой связи) и представительствами своих стран. Освобождение могло наступить только при выплате определенной суммы в зависимости от статуса заложника. Каждому давался срок 12 месяцев, за время которого пленникам необходимо было решить вопрос жизни – соберут соответствующий выкуп, тогда человека отпускают, если нет, то смерть. И все заложники воочию видели, что это не пустая угроза, так как периодически людей, не

сумевших собрать себе выкуп, расстреливали. Кстати, показанные по ТВ казни с отрезанием голов двум заложникам, это были люди из их лагеря заточения.

Нашего датского друга правительство страны отказалось субсидировать, и тогда акробаты Дании провели серию показательных выступлений по городам своей страны, во время которых рассказывали о бедственном положении своего товарища-соотечественника. Они показывали нам записи своих выступлений не только в спортивных залах, но и на площадях городов. Им нужно было собрать два миллиона датских крон – это примерно 20 миллионов российских рублей. Большую часть средств собирали наши друзья-акробаты, а также родители Даниеля залезли в немилованные долги, но совместными усилиями сумели собрать необходимую сумму, что немаловажно, в срок. Тем самым они спасли жизнь

и по приобретению данного имущества на торги по определенной цене, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено действующим законодательством и (или) учредительными документами юр. лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой, или письменного уведомления заявителя за подписью его руководителя, заверенного печатью заявителя, об отсутствии оснований для получения указанного разрешения в соответствии с действующим законодательством и учредительными документами заявителя. Для участия в открытых торгах заявителе представляет оператору электронной площадки в электронной форме подписанный электронной цифровой подписью заявителя договор о задатке.

Место хранения имущества находится по адресу: 422622, РТ, с. Сокуры, ул. Гарахная, д. 1. Договориться о времени и дате для ознакомления с имуществом можно по тел. 8-9872-97-77-58, 8-9372-83-46-60

Победителем открытых торгов признается участник торгов, предложивший наиболее высокую цену.

Договор купли-продажи заключается с победителем торгов в течение 5 дней с момента получения от конкурсного управляющего предложения о заключении данного договора. Оплата имущества – в течение 30 дней со дня подписания договора на реквизиты, указанные в договоре.

С проектом договоров о купле-продаже, о задатке можно ознакомиться на сайте ЭТП.

676

своему товарищу. Необходима была огромная сумма, и понятно, как простые датчане открывали свои сердца, желая освобождения своего земляка.

За русского парня, как оказалось, коллеги не вступились, и, по словам Даниэля, его расстреляли.

После освобождения из ужасного заточения и по возвращении в Данию Даниэль написал книгу «Пока светит Луна» – о тех самых 13 месяцах плена. Книга уже переведена на пять языков. А также он проводит регулярные встречи, на которых рассказывает о времени, проведенном в подземелье у тех, кого трудно назвать людьми.

Но при чем тут капли датского короля, которые предлагает в своей песне пить кавалерам Булат Окуджава? Дело в том, что во время Великой Отечественной войны Гитлер приказал всем евреям Дании носить на одежду желтые звезды Давида. Король Дании Кристиан Х, не побоявшись гнева фюрера и посчитав такой приказ оскорблением для своей страны, дал указание, чтобы такие звезды были нашиты на его одежду и одежды всей его семьи и правительства. Кроме того, тысячи датчан надели на себя звезды Давида и тем самым спасли жизни еврейскому населению страны.

Если правду прокричать
Вам мешает кашель,
Не забудьте отхлебнуть
Этих чудных капель.

Перед вами пусть встают
Прошлого примеры...
Капли Датского короля
Пейте, кавалеры!

На нашем чемпионате присутствовал кронпринц Фредерик (внук того отважного короля), кстати, без охраны и без всяких особых мер безопасности. Он – будущий монарх Дании, молодой человек со спортивной выправкой, военный морской пехотинец. Он не работник генерального штаба под крылом мамы-королевы Маргарет II. Фредерик проходит службу на боевом корабле в районе Гренландии. (А много ли сыновей наших высших чиновников получают подобную жизненную закалку?)

Но как бы то ни было теперь Даниэль, неустранимый Даниэль, собирается ехать в горячие точки африканских стран. Мы все надеемся, что в этот раз ему удастся избежать подобных потрясений. Вот такие они, датчане, – мужественный народ.

Мы, ставропольские акробаты, гордимся своими датскими друзьями.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Губановой Е. О. («ГЕО-СФЕРА», г. Ставрополь, ул. Гражданская, 8, офис 314-315, e-mail: ge2903@mail.ru), квалификационный атtestat № 26-10-65, tel. 8-918-770-38-81, в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 26:03:1102:429, расположенного по адресу: г. Ставрополь, садоводческое товарищество «Крокус», 4, Садовая, 108, и 26:03:102:430, расположенного по адресу: г. Ставрополь, садоводческое товарищество «Крокус», 4, Садовая, 109, выполняются работы по уточнению местоположения границ и планировки земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ является: Цоколова Лариса Анатольевна, г. Ставрополь, проезд Ботанический, д. 2, кв. 14, tel. 8-938-347-47-87.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Ставрополь, ул. Гражданская, 8, офис 314-315, 11 января 2016 г. в 14 часах 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, ул. Гражданская, 8, офис 314-315.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности должны быть поданы в рабочий день 15.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 16.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 17.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 18.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 19.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 20.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 21.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 22.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 23.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 24.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 25.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 26.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 27.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 28.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 29.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 30.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 31.01.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 01.02.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 02.02.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 03.02.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 04.02.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 05.02.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 06.02.2016 г. в 14 часах 00 минут.

Согласование местоположения границ земельных участков на местности должно быть подано в рабочий день 07.02.2016 г. в 14 часах 00 минут.

БЛИЗОРУКОСТЬ: ОСЛОЖНЕНИЯ В ДЕТАЛЯХ

Очки и линзы стали настолько привычны, что даже те, кто ими пользуются, стали забывать, что близорукость, или миопия — это не только ежедневное неудобство, но еще и патология строения глаза. Со своими последствиями и осложнениями.

ПОКА ВИДЯТ ГЛАЗА, НЕ ЗАМЕЧАЕШЬ, ЧТО ТАКОЕ ЗРЕНИЕ

Близорукий глаз — глаз, удлиненный по своей передне-задней оси. Он может быть таким с рождения, а может перерастти норму в школьном возрасте. Но факт остается фактом: при миопии глаз растянут больше, чем это положено по законам анатомии.

А где тонко, там и рвется. И в этом случае первой под угрозой оказывается сетчатка — тончайший слой нервных волокон, выстилающих глазное дно и обеспечивающих наше зрение.

Последствия ее чрезмерного растяжения при близорукости могут быть печальны: периферические и центральные

дистрофии (истончения), кровоизлияния, а в тяжелых случаях — отслоение сетчатки от сосудистой оболочки глаза, которая может привести к потере зрения.

ВРАЧ — ПОМОЩНИК ПРИРОДЫ

Единственный способ предотвратить осложнения со стороны сетчатой оболочки глаз — ежегодно проходить полную диагностику зрения, включающую прием лазерного хирурга. Только так можно вовремя заметить изменения и остановить их.

ВЗГЛЯД СВОЗЬ РОГОВИЦУ

Люди, корректирующие зрение контактными линзами, чаще других страдают инфекционными заболеваниями роговицы.

Но есть и другие осложнения.

Лишненная прямого доступа к воздуху, роговица испытывает кислородное голодаание — гипоксию. Это заставляет сосуды на ее периферии «прорастать» к центру. Роговица постепенно теряет свою прозрачность, а зрение меняется в худшую сторону.

НЕ УЗНАЕШЬ, ПОКА НЕ ПРОВЕРИШЬ

Вовремя обнаружить любые отклонения в строении глаза позволит качественное современное оборудование, а назначить максимально эффективное лечение для каждой патологии способен только квалифицированный и опытный врач.

Реклама Лицензия № ЛО-26-01-00322 от 09.10.2015 г.

Комплексная ДИАГНОСТИКА ЗРЕНИЯ



*скидка действует с 15.11.15 г. по 29.02.16 г.

ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ КРАСНОДАРСКОЙ
КЛИНИКИ «ТРИ-З» В Г. СТАВРОПОЛЬ

ул. Семашко, 2 (угол с ул. Ленина, 373)

8 800 500-5-333

звонок по России бесплатный

tri-z.ru

Реклама.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 5 – 11 декабря

На прошедшей неделе активные циклоны обусловили значительные контрасты в погоде. Так, 2 декабря в Ставрополе утро ознаменовалось ярким солнцем, а в полдень уже отмечалась интенсивный снегопад, температура воздуха за пару часов понизилась от +4° до 0°, что было обусловлено вторжением на территорию края арктического воздуха. Самой морозной будет ночь на субботу, а в начале рабочей недели резко потеплеет.

5 декабря антициклон обусловит малооблачную, без осадков погоду, ветер будет западный 3-8 м/с, столбики термометров в ночные часы опустятся до -5...-7°, днем ожидается +2...+4°, атмосферное давление значительно превысит норму.

6 декабря увеличится облачность, но существенных осадков не ожидается, ветер сохранится западный 2-7 м/с, температура воздуха ночью будет -2°...-4°, днем +3°...+5°, атмосферное давление сохранится повышенным.

7 декабря потеплеет, температура воздуха ночью будет +1°...+3° и не исключены небольшие осадки, днем +7...+10°. Усилятся западный ветер до 14-19 м/с, атмосферное давление ночью будет падать, днем снова растя.

8 декабря могут отмечаться небольшие осадки, температура воздуха в ночные часы будет 0°...+3°, днем +5°...+7°, ветер ожидается северо-западный, порывистый 13-18 м/с, атмосферное давление продолжит расти.

9 - 11 декабря осадки маловероятны, ночью температура воздуха будет опускаться до -2°...-5°, днем воздух прогреется до +3°...+5°, ветер ослабеет, атмосферное давление будет медленно падать.

Прогноз предоставлен Ставропольским гидрометцентром.

Афиша «ВС»

СТАВРОПОЛЬСКИЙ ЛИТЕРАТУРНЫЙ ЦЕНТР



Творческий вечер
главного режиссера
Краевого театра кукол
Григория Гольдмана

Независимый театральный проект

ЁЛОЧКА

Моносспектакль по пьесе А. Слаповского.

7 декабря 2015 г. в 18:00

К. Маркса, 78. Вход свободный
тел. 26-31-50

18+

РАЗМЕСТИ РЕКЛАМУ

в рубрике **АВТО
клуб**

и получи бонус!
Подробности по телефону
23-48-30.

Театр-студия «СЛОВО»

7 декабря

приглашает

на премьеру спектакля
«СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА»
(исповедь солдата)

Уходящий 2015 год отмечен знаменательными датами – 70 лет со Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и 110 лет со дня рождения классика советской литературы лауреата Нобелевской премии Михаила Александровича Шолохова.

«Судьба человека» – это рассказ о тяжёлых судьбах поколения, пережившего самую кровопролитную в истории цивилизации войну. Трагические события писатель передал словами своего скромного героя – простого русского фронтового шофёра Андрея Соколова, который отважно воевал, попал в плен к фашистам, прошёл через ужасы концлагеря, а сбежав из плена, узнал о гибели жены и двух дочерей в тылу.

Накануне Победы Андрей встретил под Берлином своего старшего сына-офицера – командира артиллерийской батареи, которого спустя несколько дней настиг в бою немецкий фугас...

Но, чувствуя горечь потерь, Соколов не сломался и после войны усыновил маленько-осиротевшего мальчишку: «Жизнь должна продолжаться, несмотря ни на какие испытания», – утверждает герой Шолохова.

СПЕКТАКЛЬ СОСТОИТСЯ В 18.30 В
ЗАЛЕ ДВОРЦА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА
по адресу: СТАВРОПОЛЬ, УЛ. ЛЕНИНА,
292. ТЕЛ. 8 (8652) 24-19-53.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

ДАЧУ, Ташла, 6,5 сотки, отмежеванный, благоустроенный участок с тепленным домиком 29 кв. м, хозпостройки, вода питьевая, электричество, газ по участку, проезд – городской транспорт. Тел.: 48-72-78, 8-919-734-93-17.

КАРТИНЫ, ВЫШИТЫЕ БИСЕРОМ.

Тел. 8-962-640-93-29.

СТИРАЛЬНУЮ МАШИНУ-ПОЛУАВТОМАТ DW-501MP

от Daewoo (новая) с двумя баками, снабжена фильтром для воды, корпус и трубы покрыты нержавеющим пластиком и снабжены защитой от грызунов. Функция щадящего отжима и режим полоскания упростят процесс стирки. Надежная, доступная по цене, удобная в управлении, экономичная, вместительная, функциональная. Загрузка вертикальная, цвет – белый, управление механическое, ширина 68 см, высота – 87 см, глубина – 40,5 см. Недорого. Звонить ежедневно по тел. 71-61-82, после 19 часов.

ПАЛЬТО ЗИМНЕЕ, новое. Ткань – букле, цвет – темно-зеленый, воротник – песец, размер 54-56 (производство Россия) – по цене производителя. Тел. 71-61-82, после 19 часов.

ПРЕДЛАГАЮ РАБОТУ

ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ. Работа на автомобиле компании («Газель»). Тел. 8-962-018-06-08.

ВОДИТЕЛЬ НА МЕЖДУГОРОДНИЕ ГРУЗО-ПЕРЕВОЗКИ. Тел. 8-962-454-12-78.

ОПЕРАТОР НА ТЕЛЕФОН. Тел. 68-30-17.

СОТРУДНИК С ПЕДАГОГИЧЕСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ. Тел. 68-30-17.

957

СОТРУДНИК С МЕДИЦИНСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ. Тел. 68-30-17.

957

СОТРУДНИК НА ПРИЕМ ЗАКАЗОВ.

957

СОТРУДНИК С ОПЫТОМ РАБОТЫ В ТОРГОВЛЕ. Тел. 68-30-17.

957

УСЛУГИ

ДЕД МОРОЗ, СНЕГУРОЧКА. Тел. 48-82-81.

1008

ТЕЛЕМАСТЕР, АНТЕННЫ. Тел. 217-367.

970

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ. АНТЕННЫ.

833

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ любых.

943

ЭЛЕКТРИК. АВАРИЙКА. Тел. 639-112.

970

РАЗНОЕ

месячные ЩЕНКИ – хорошие сторожа – ищут добрых хозяев. Тел.: 39-13-45, 465-607.

отдам в хорошие руки очаровательных, воспитанных, ласковых, игривых КОТЯТ.

Тел.: 24-92-31, 8-928-325-25-28.

ИНВАИД і ГРУППЫ ПРИМЕТ В ДАР

ТЕЛЕВІЗОР, ПАМПЕРСЫ И ПЕЛЕНКИ.

Тел. 8-962-640-93-29.

КУПЛЮ

РАДИОДЕТАЛИ, КОНТАКТЫ, ЧАСТОТОМЕР, ВОЛТМЕТР, РАДИОСТАНЦИЮ, ОСЦИЛЛОГРАФ, ПРОГРАММАТОР, АКБ-СЦ, СНЦ, СЦС, СЦД и т.д. Тел. 8-909-769-42-96.

831

ТРОЛЛЕЙБУСНЫЙ ПАРК

Телефон приемной 75-99-59,

рекламное агентство 23-48-30.

КАК НАЙТИ «ВЕЧЕРКУ»



СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЕВОЙ ДОМ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ

5 декабря с 9 до 18 часов

ВЫСТАВКА ЦВЕТОВ ГОРОДСКОГО

КЛУБА «СЕНПОЛИЯ»

ВАЛЬС ЦВЕТОВ

На выставке будут представлены лучшие сорта

фиалок, цикламенов, стрептокарпусов и дру-

гих лиственных комнатных растений.

Проводятся мастер-классы по выращиванию

и уходу за комнатными растениями.